



# Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje

Lannova 63, 370 21 České Budějovice

IČO: 26 516 519

Tel. a fax.: 386 350 281 email: [info@radambuk.cz](mailto:info@radambuk.cz) Web: [www.radambuk.cz](http://www.radambuk.cz)



## Propagace České rady dětí a mládeže a Evropského roku dobrovolnictví 2011



Evropský rok dobrovolnictví 2011

Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje prezentovala ČRDM jako celostátního pořadatele akce Bambiriáda a Evropský rok dobrovolnictví 2011 na akci Bambiriáda 2011 v Českých Budějovicích ve dnech 27. – 29. května 2011 v prostorách areálu Sportovní haly v Českých Budějovicích.



Ve vestibulu Sportovní haly vedle Prezence bylo umístěno Infocentrum Bambiriády. V Infocentru si mohli návštěvníci prohlédnout nástěnku s informacemi o ČRDM, o Evropském roku dobrovolnictví, „Devatero rad České rady dětí a mládeže pro rodiče při výběru mimoškolních aktivit...a jedna speciální navrch“ a informace o projektech KamChodit a Kecejme do toho.

Pracovník Infocentra rozdával rodičům a dětem letáčky „Devatero rad České rady dětí a mládeže pro rodiče při

výběru mimoškolních aktivit...a jedna speciální navrch“, které jsme obdrželi z ČRDM a podával návštěvníkům Bambiriády bližší informace.

Na pódiu bylo vyvěšené logo ČRDM a moderátor se na pódiu několikrát během každého dne o ČRDM – celostátním pořadateli Bambiriády zmiňoval a zval návštěvníky do Infocentra Bambiriády. Na nástěnkách v Prezenci, Infocentru, na branách a v celém Bambiměstěčku bylo vyvěšené logo ČRDM.

ČRDM a Evropský rok dobrovolnictví 2011 propagujeme i na webových stránkách [www.radambuk.cz](http://www.radambuk.cz), kde jsou umístěná loga a v Tiskových zprávách - Tisková zpráva č.1- Bambiriáda bude opět v Českých Budějovicích ze dne 3.března 2011 a Tisková zpráva č.2 - Bambiriáda již za 9 dní - Přijďte se k nám podívat! ze dne 17. května 2011. Tiskové zprávy jsme rozesílali na regionální redakce médií, MŠMT, JČKÚ a MM Č.B.



V Českých Budějovicích 17.6.2011.

Vladimír Kubát  
Předseda představenstva RADAMBUK